

Rectificación de error

Ayuntamiento de Santisteban del Puerto (Jaén)

En el BOLETÍN OFICIAL de la Provincia núm. 221, de fecha 18-11-2016 se incluyó el Edicto núm. 5222 correspondiente al Ayuntamiento de Santisteban del Puerto (Jaén), con un error en el Resumen del mismo.

Donde dice:

“Aprobado inicialmente el Presupuesto General para el ejercicio 2016”.

Debe decir:

“Aprobado definitivamente el Presupuesto General para el ejercicio 2016”.